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Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlüğünden: 
Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine, 10 sayılı Resmi Gazete Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin 5 inci maddesinin ikinci fıkrası, 

Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi, 2547 Sayılı Kanun’un ilgili maddeleri ile “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim 
Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’in ilgili 
maddelerine göre Araştırma Görevlisi alınacaktır. 

Başvurular, ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün içerisinde elektronik ortamda Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi başvuru 
sistemi (https://basvuru.asbu.edu.tr) üzerinden yapılacaktır. Son başvuru günü saat 17.00’de sistem başvuruya kapanacaktır. Adayların kamu hizmetine 
girmede aranan genel şartları taşımaları ve ilan edilen kadroya ilişkin özel şartları sağlamaları gerekmektedir. 

Şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. 
Başvuru için gerekli belgeler: 
1. Dilekçe (Başvuru dilekçesinde; başvurulan kadronun ilan numarası, birimi, bölümü, ana bilim dalı, derecesi ve ünvanı ile adayın ikametgâh adresi, 

telefon numarası ve e-posta adresi açıkça belirtilmelidir.) 
2. Özgeçmiş 
3. Lisans diploması veya geçici mezuniyet belgesi (Onaylı, yurtdışından alınmış ise denkliğinin YÖK/Üniversitelerarası Kurul tarafından 

onaylandığını gösterir belge) 
4. Lisans Transkripti (onaylı belge) 
5. Yüksek lisans veya doktora öğrenci belgesi 
6. ALES sonuç belgesi 
7. Yabancı dil sonuç belgesi 
8. Fotoğraf (Son altı ay içerisinde çekilmiş olmalıdır.) 
9. T.C. kimlik kartı veya nüfus cüzdanı fotokopisi 
10.Adli sicil kaydı 
11.Erkek adaylar için askerlik durum belgesi 
12.Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Hizmet Takip Programı (HİTAP) üzerinden alınan hizmet belgesi (Hâlen bir kamu kurumunda çalışmakta 

olanlar ile kamu görevinden ayrılmış olan adaylar için) 
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Not: e-Devlet Kapısı üzerinden temin edilen karekodlu belgeler başvurularda kabul edilmektedir. 

ÖNEMLİ NOTLAR: 

1. Adayların, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 48 inci maddesinde belirtilen genel şartları taşımaları gerekmektedir. 

2. Adayların Devlet Mecburi Hizmet Yükümlülüğü bulunmaması gerekmektedir. 

3. Başvurular https://basvuru.asbu.edu.tr adresi üzerinden yapılacaktır. Başvuru sonuçlarının ilgili birimin internet sayfasından takip edilmesi 

gerekmektedir. Adayların, sisteme yükledikleri belgelerin ve başvurularının kabul edilip edilmediğini https://basvuru.asbu.edu.tr adresi üzerinden takip 

etmeleri; eksik veya hatalı evrak nedeniyle reddedilen başvurulara ilişkin belgeleri düzelterek yeniden sisteme yüklemeleri gerekmektedir. 

4. Onaylı istenilen belgelerin, noter veya resmi kurumlar tarafından “Aslı Gibidir” yapılarak onaylanması gerekmektedir. 

5. Adayların tek bir kadro ilanına müracaat etmeleri gerekmektedir. Birden fazla kadroya başvuran adayların her iki başvurusu da değerlendirmeye 

alınmayacaktır. 

6. İstenilen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilen adayların sınavları geçersiz sayılacak ve atamaları yapılmayacaktır. Atamaları 

yapılmış olsa dahi iptal edilecektir. 

7. Adayların “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin 

Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik”teki başvurulan kadroya ait atanma ile ilgili şartları sağlamaları gerekmektedir. 

8. Araştırma Görevlisi kadrosuna 2547 Sayılı Kanun’un 50/d maddesi uyarınca atama yapılacaktır. 

9. İlana Üniversitemizin internet sayfasından (www.asbu.edu.tr) ulaşılabilir. 

10.İdarenin gerekli görmesi halinde ilanın her aşaması iptal edilebilir. 

SINAV TAKVİMİ: 

Adayların ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 15 (on beş) gün içerisinde başvuru yapmaları gerekmektedir.  
Son Başvuru Tarihi  : 17.07.2026 

Ön Değerlendirme Tarihi : 29.07.2026 

Sınav Giriş Tarihi : 10.08.2026 

Sonuç Açıklama Tarihi : 17.08.2026 
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İLAN 

NO 
BİRİMİ BÖLÜMÜ 

ANA BİLİM 

DALI 
ADET DERECE ÜNVAN 

YABANCI 

DİL 

PUANI 

ALES PUANI 

VE PUAN 

TÜRÜ 

AÇIKLAMA 

SONUÇLARIN 

AÇIKLANACAĞI 

İNTERNET ADRESİ 

2026-

AG1 

Hukuk 

Fakültesi 
Özel Hukuk 

Medeni Usul ve 

İcra İflas Hukuku
1 6 

Araştırma 

Görevlisi 
85 80 (EA) 

Hukuk Fakültesi mezunu olmak. Özel Hukuk 

alanında tezli yüksek lisans yapıyor olmak. 
https://hf.asbu.edu.tr 

2026- 

AG2 

Siyasal 

Bilgiler 

Fakültesi 

İşletme 
Yönetim Bilişim 

Sistemleri 
1 6 

Araştırma 

Görevlisi 
85 75 (EA) 

Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım 

Mühendisliği, Yapay Zeka Mühendisliği, 

Veri Bilimi, Veri Mühendisliği, Elektrik-

Elektronik Mühendisliği, Endüstri 

Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, 

Yönetim Bilişim Sistemleri, Matematik veya 

İşletme Enformatiği bölümü lisans mezunu 

olmak. Yönetim Bilişim Sistemleri, İşletme 

Enformatiği, Veri Bilimi, Yapay Zeka, 

Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım 

Mühendisliği veya İşletme alanında tezli 

yüksek lisans yapıyor olmak. 

https://sbf.asbu.edu.tr 

2026- 

AG3 

İlahiyat 

Fakültesi 

Temel İslam 

Bilimleri 

Arap Dili ve 

Belagati 
1 6 

Araştırma 

Görevlisi 
80 70 (SÖZ) 

İlahiyat veya dengi fakülte mezunu olmak. 

Arap Dili ve Belagati alanında tezli yüksek 

lisans yapıyor olmak. (*Yabancı dil şartını 

Arapçadan sağlamış olmak.) 

https://if.asbu.edu.tr 

2026- 

AG4 

İlahiyat 

Fakültesi 

Temel İslam 

Bilimleri 

Kur’an-ı Kerim 

Okuma ve Kıraat 

İlmi 

1 6 
Araştırma 

Görevlisi 
70 70 (SÖZ) 

İlahiyat veya dengi fakülte mezunu olmak. 

Kur’an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlmi 

alanında tezli yüksek lisans yapıyor olmak ve 

hafızlık belgesine sahip olmak. 

(*Yabancı dil şartını Arapçadan sağlamış 

olmak.) 

https://if.asbu.edu.tr 
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2026-

AG5 

Yabancı 

Diller 

Fakültesi 

Mütercim ve 

Tercümanlık 

Arapça Mütercim 

ve Tercümanlık 
1 5 

Araştırma 

Görevlisi 
85 

70 

(SAY/SÖZ/ 

EA) 

Arapça Mütercim ve Tercümanlık, Arap Dili 

ve Edebiyatı veya Arap Dili Eğitimi bölümü 

lisans mezunu olmak. İlgili alanda tezli 

yüksek lisans yapıyor olmak. (*Yabancı dil 

şartını Arapçadan sağlamış olmak. 

https://ydf.asbu.edu.tr 

2026-

AG6 

Yabancı 

Diller 

Fakültesi 

Mütercim ve 

Tercümanlık 

Çince Mütercim 

ve Tercümanlık 
1 5 

Araştırma 

Görevlisi 
85 

70 

(SAY/SÖZ/ 

EA) 

Çince Mütercim ve Tercümanlık, Çin Dili ve 

Edebiyatı veya Sinoloji bölümü lisans 

mezunu olmak. Çince Mütercim ve 

Tercümanlık, Çin Dili ve Edebiyatı veya 

Sinoloji alanında tezli yüksek lisans yapıyor 

olmak. 

https://ydf.asbu.edu.tr 

2026-

AG7 

Yabancı 

Diller 

Fakültesi 

Mütercim ve 

Tercümanlık 

İspanyolca 

Mütercim ve 

Tercümanlık 

1 5 
Araştırma 

Görevlisi 

85 

 

70 

(SAY/SÖZ/ 

EA) 

İspanyolca Mütercim ve Tercümanlık veya 

İspanyol Dili ve Edebiyatı bölümü lisans 

mezunu olmak. İspanyol Dili ve Edebiyatı 

veya Latin Amerika Çalışmaları alanında 

tezli yüksek lisans veya doktora yapıyor 

olmak. 

https://ydf.asbu.edu.tr 

2026-

AG8 

Yabancı 

Diller 

Fakültesi 

Mütercim ve 

Tercümanlık 

Rusça Mütercim 

ve Tercümanlık 
1 5 

Araştırma 

Görevlisi 
85 

70 

(SAY/SÖZ/ 

EA) 

Rusça Mütercim ve Tercümanlık veya Rus 

Dili ve Edebiyatı Bölümü lisans mezunu 

olmak. Rusça Mütercim ve Tercümanlık 

veya Rus Dili ve Edebiyatı alanında tezli 

yüksek lisans veya doktora yapıyor olmak. 

(*Yabancı dil şartını Rusçadan sağlamış 

olmak.) 

https://ydf.asbu.edu.tr 
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Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörlüğünden: 
02.11.2018 tarih ve 30583 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının 

Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik” uyarınca, aşağıda belirtilen Üniversitemiz birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, 2914 sayılı 
Yükseköğretim Personel Kanunu ile Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Esasları’nın ilgili hükümleri doğrultusunda profesör, doçent ve 
doktor öğretim üyesi alınacaktır. 

İlana Üniversitemizin internet adresinden (www.asbu.edu.tr) ulaşılabilir. Şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. 
Başvurular, ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün içerisinde elektronik ortamda Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Başvuru 

Sistemi (https://basvuru.asbu.edu.tr) üzerinden yapılabilecektir. Son başvuru günü saat 17.00’de başvuru sistemi erişime kapatılacaktır. 
Adayların kamu hizmetine girmede aranan genel şartları taşımaları, Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Esasları’nda belirtilen 

koşulları sağlamaları ve ilan edilen kadroya ilişkin özel şartları taşımaları gerekmektedir. 
Başvurularda e-Devlet Kapısı üzerinden temin edilen karekodlu belgeler kabul edilecektir. 
Başvuru için gerekli belgeler: 
1. Başvuru dilekçesi 
2. ASBÜ Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Esasları ile Yayın Değerlendirme Formu-Beyanname (Söz konusu form, 

https://pdb.asbu.edu.tr/tr/asbu-ogretim-uyeligine-atama-ve-yukseltme-esaslari adresinde yer almakta olup bilgisayar ortamında doldurularak imzalanması ve 
başvuru sistemine yüklenmesi gerekmektedir.) 

3. Özgeçmiş ve yayın listesi 
4. Lisans, yüksek lisans, doktora ve doçentlik belgesi (Yurt dışından alınan diplomalar için, Yükseköğretim Kurulu veya Üniversitelerarası Kurul 

tarafından verilmiş denklik belgesinin de eklenmesi gerekmektedir.) 
5. Yabancı dil sonuç belgesi* 
6. Son altı ay içinde çekilmiş fotoğraf 
7. T.C. kimlik kartı veya nüfus cüzdanı fotokopisi 
8. Adli sicil kaydı 
9. Erkek adaylar için askerlik durum belgesi 
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10.Sosyal Güvenlik Kurumu Hizmet Takip Programı (HİTAP) üzerinden alınmış hizmet belgesi (halen kamu kurumlarında görev yapanlar ile daha 
önce kamu kurumlarında görev yapmış olan adaylar için). 

* Yabancı dil koşulu için Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Esasları’nda belirtilen dil şartının sağlanması gerekmektedir. 
**Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi Rektörlüğünde çalıştırılmak üzere ilan edilen kadrolara yapılacak başvurular ASBÜ Senatosunun 24.10.2024 tarih ve 

2024/89 sayılı kararı ile belirlenen “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Usul ve Esasları” 
uyarınca incelenecektir. 

***Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü Yeni Türk Edebiyatı Ana Bilim Dalı doçent kadrosuna % 30 yabancı dille 
eğitim verilecek dersler için öğretim üyesi alınacağından başvuru yapacak adayların yabancı dil puanının en az 85 (seksen beş) veya eşdeğeri kabul edilen 
puan olması gerekmektedir. 

Birimi Ünvanı Sayı Derece Açıklama 
Hukuk Fakültesi     

Kamu Hukuku Bölümü 
Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku Ana Bilim 

Dalı 
Profesör 1 1 

Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku alanında doçent unvanı almış olmak. Suç 
ve Delil Teorileri, Alternatif Uyuşmazlık Çözüm Yolları alanlarında 
akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Kamu Hukuku Bölümü 
Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku Ana Bilim 

Dalı 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 
Kamu Hukuku alanında doktora yapmış olmak. Ceza Hukuku, Ceza 
Muhakemesi Hukuku, Uluslararası Ceza Hukuku ve Yapay Zeka Hukuku 
alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Özel Hukuk Bölümü 
Milletlerarası Özel Hukuk Ana Bilim Dalı 

Doçent 1 1 
Milletlerarası Özel Hukuk alanında doçent ünvanı almış olmak. Uluslararası 
Rekabet Hukuku, Uluslararası Fikri Mülkiyet Hukuku, Uluslararası Sigorta 
Hukuku alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Özel Hukuk Bölümü 
Bilişim ve Teknoloji Hukuku Ana Bilim Dalı 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 
Özel Hukuk alanında doktora yapmış olmak. İnternetin Regülasyonu, 
Teknoloji ve Telif Hukuku ile İnternet Alan Adları alanlarında akademik 
çalışmalar yapmış olmak. 

İlahiyat Fakültesi     

Temel İslam Bilimleri Bölümü 
İslam Hukuku Ana Bilim Dalı 

Profesör 1 1 
Temel İslam Bilimleri alanında doçent ünvanı almış olmak. İslam Borçlar 
Hukuku, Katılım Finans ve Fıkıh Tarihi alanlarında akademik çalışmalar 
yapmış olmak. 
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Temel İslam Bilimleri Bölümü 
İslam Hukuku Ana Bilim Dalı 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 
İslam Hukuku alanında doktora yapmış olmak. İslam Ceza Hukuku, İslam 
Aile Hukuku ve Tahkik alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Temel İslam Bilimleri Bölümü 
Arap Dili ve Belagati Ana Bilim Dalı 

Profesör 1 1 
Arap Dili ve Belagati alanında doçent ünvanı almış olmak. Klasik ve Modern 
Arap Şiiri alanında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Felsefe ve Din Bilimleri Bölümü 
Dinler Tarihi Ana Bilim Dalı 

Profesör 1 1 
Dinler Tarihi Metodolojisi, Evanjelik Hıristiyanlık alanlarında akademik 
çalışmalar yapmış olmak. 

İslam Tarihi ve Sanatları Bölümü 
İslam Tarihi Ana Bilim Dalı 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 
İslam Tarihi ve Sanatları alanında doktora yapmış olmak. Erken Dönem 
İslam Tarihi, Siyer ve Nübüvvet Literatürü alanlarında akademik çalışmalar 
yapmış olmak. 

Felsefe ve Din Bilimleri Bölümü 
Din Sosyolojisi Ana Bilim Dalı 

(Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi Rektörlüğünde 
çalıştırılmak üzere)** 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 
Felsefe ve Din Bilimleri alanında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. 
Göç ve Din alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Yabancı Diller Fakültesi     

İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü 
İngiliz Dili ve Edebiyatı Ana Bilim Dalı 

Doçent 1 1 
İngiliz Dili ve Edebiyatı veya Karşılaştırmalı Edebiyat alanında doçent 
ünvanı almış olmak. Ekoşiir, Türk ve Amerikan Edebiyatının Karşılaştırmalı 
İncelenmesi alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi     

Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü 
Yeni Türk Edebiyatı Ana Bilim Dalı*** 

Doçent 1 1 
Yeni Türk Edebiyatı alanında doçent ünvanı almış olmak. Ermeni Harfli 
Türkçe Metinler, Karşılaştırmalı Edebiyat ve Türk Tiyatrosu alanında 
akademik çalışmalar yapmış olmak. 

Psikoloji Bölümü 
Uygulamalı Psikoloji Ana Bilim Dalı 

(Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi Rektörlüğünde 
çalıştırılmak üzere) ** 

Doktor Öğretim 
Üyesi 

1 3 

Uygulamalı Psikoloji veya Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanında 
doktora yapmış olmak. Sosyal Beceri Eğitim Programı, Bağımlılık 
(teknoloji/madde), Sınav Kaygısı ve Kariyer alanlarında akademik çalışmalar 
yapmış olmak. 

Bölge Çalışmaları Enstitüsü     
Türk Dünyası Çalışmaları Ana Bilim Dalı 

(Disiplinlerarası) 
Doçent 1 1 

Türkiye-Rusya İlişkileri ve Türk Devletleri Teşkilatı üzerine akademik 
çalışmalar yapmış olmak. 
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